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∆ήλωση Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας για τη  Συνάντηση Εργασίας  µε θέµα 

το  Χωροταξικό Σχεδιασµό της Π.Ε. Φθιώτιδας 

 

Μετά τη συνάντηση εργασίας του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας Ευθύµιου 

Καραΐσκου, µε τους ∆ηµάρχους του Νοµού Φθιώτιδας,  τον Πρόεδρο του ΤΕΕ Ανατολικής 

Στερεάς Ελλάδας  και   υπηρεσιακούς παράγοντες της Περιφέρειας, η οποία πραγµατο-

ποιήθηκε σήµερα το πρωί στο γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη (Πλ. Ελευθερίας 13 , 

Ισόγειο)  µε θέµα το Περιφερειακό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασµού και Αειφόρου 

Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας αναφορικά µε την  Π.Ε. Φθιώτιδας ο 

Αντιπεριφερειάρχης έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

 

«Η σηµερινή συνάντηση µε τους δηµάρχους και τους εκπροσώπους των 

φορέων είχε αντικείµενο το χωροταξικό. 

Το χωροταξικό της Στερεάς Ελλάδας το χωροταξικό της Φθιώτιδας. 

Η σηµερινή συνάντηση είναι η κατάληξη µιας επίπονης αθόρυβης προσπά-

θειας που εξελίχτηκε µήνες τώρα, να προσεγγίσουµε όλα εκείνα τα στοιχεία που 

έχουν σχέση µε την επόµενη µέρα της Στερεάς Ελλάδος, την επόµενη µέρα της 

Φθιώτιδας. 

Από πολύ νωρίς εγκαινιάσαµε µια ανοιχτή γραµµή µε τους δηµάρχους και 

τους φορείς της περιοχής, να αποτιµήσουµε τη µέχρι τώρα πορεία του χωροταξικού 
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να εντοπίσουµε πιθανές ελλείψεις, να συζητήσουµε πάνω σε ένα πλαίσιο αξόνων 

για το πως θα µπορέσουµε να βελτιώσουµε αυτές τις συνθήκες. 

Μια οµάδα εργασίας από εξειδικευµένους επιστήµονες δούλεψε προς αυτή 

την κατεύθυνση και  σε συνεργασία µε υπηρεσιακούς παράγοντες των ∆ήµων της 

Φθιώτιδας, δηµιούργησε το σχέδιο ενός πλαισίου.  Αυτούς τους επιστήµονες θέλω 

να τους ευχαριστήσω, γιατί µέσα από έναν δηµιουργικό διάλογο και µε επιστηµονι-

κή τεκµηρίωση, πλέον αυτές οι προτάσεις έχουν κατατεθεί. 

Σήµερα επικαιροποιήσαµε όλο το πλαίσιο και είµαστε πλέον έτοιµοι για την 

συζήτηση του χωροταξικού στο Περιφερειακό που θα γίνει το επόµενο διάστηµα. 

Είχαµε πει κάτι από την αρχή, ότι σε όλα τα µεγάλα θέµατα,  δουλεύουµε µα-

ζί µε τους συναδέλφους στην αυτοδιοίκηση και τους φορείς της περιοχής. Το απο-

τέλεσµα αυτής της συλλογικής δουλειάς δικαιώνει αυτές τις επιλογές. 

Είµαστε πλέον πεπεισµένοι ότι σε όλα τα µεγάλα θέµατα, είµαστε µια γρο-

θιά» 

 

 

 


